



## **В Омской области возбуждено уголовное дело по факту обрушения здания канализационно-насосной станции на птицефабрике, в результате чего шесть рабочих пострадали, один из них погиб**

7 ноября 2016 года около 15 часов произошло обрушение одноэтажного здания канализационно-насосной станции АО «Сибирская птицефабрика», расположенной в поселке Ростовка Омского района, в результате чего пострадали шесть рабочих, один из которых погиб. Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст.143 УК РФ (нарушение требований охраны труда, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По данным следствия, в здании в момент обрушения находились шесть рабочих птицефабрики, которые проводили ремонтные работы, пятерых спасли, их жизни вне опасности, в том числе один из пострадавших с ожогами находится в реанимации, еще один 61-летний рабочий скончался, его тело было извлечено из-под завалов. Причиной обрушения мог стать хлопок скопившегося в канализационном колодце метана.

В настоящее время следователи осматривают места происшествия. Проводятся неотложные следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств и причин случившегося.

07 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1078406>